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	I. Мотивация к учебной деятельности (2 мин)
Цель: погружение в языковую среду. 
	Учащиеся настраиваются на работу урока;

участвуют в коммуникации, отвечая на вопросы учителя.
	Учитель настраивает учащихся на работу;

 приветствует учеников, задает им вопросы.
	1. Организационный момент.
- Good morning, children! 

- Good morning, teacher!

- Sit down, please. Let’s begin our lesson. What date is it today? 
Р.: It is the 15th of March. 
T.: What day of the week is it today? 
Р.: It is Wednesday.

T.: How are you? 

P.: I’m fine!   
T.: What is the temperature today?
	
	Личностные – обучающиеся выражают свое отношение, эмоции, отвечая на вопросы учителя;
Регулятивные – обучающиеся прогнозируют тему урока.

	II. Речевая разминка и фонетическая зарядка

(7 мин)

Цель: фонетическая отработка звуков
	Развивают навык произношения английских звуков и употребления лексических единиц по теме.
	Дети по очереди отвечают на вопросы
учителя.
Организует фонетическую зарядку 
Развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.
	But first let’s have a phonetic drill. 
Mighty, a chain, a skyscraper, a melting pot, a grassland, a canoe, wildlands,  a shore, a bank, waterways.
Let’s work with word formation.

To rise – вставать, встающий, уже вставший, подъем.

To stretch – простираться, простирающий, уже растянутый.

A desert – пустыня, пустынный.

To attract – привлекать, привлекающий, привлекательный, достопримечательность.

To mix – смесь, мешающий, перемешанный.

To melt – тающий, растаявший, таяние.

Let's translate the following combination.

Бесконечные леса, мощная нация, берег озера, песчаный пляж, пустынный остров, цепи гор, высокий небоскреб, золотая цепочка, мощная армия.

Ex. 11 p. 74 (match the words with their definitions)
	Совершенствование навыка произношения английских звуков; совершенствование умения составлять словосочетания и словообразование с изученной лексикой.
	Коммуникативные: умение слушать и слышать; участвовать в диалоге. 
Личностные:  выражение своего настроения.

Познавательные: решение игровой проблемы; формирование мотивации к учению, умению адаптироваться к ситуациям.

	III. Повторение пройденного материала (проверка домашнего задания) (6 мин)

Цель: проверить выполнение домашнего задания
	
	Your homework was to do an exercise on complex Object. Let`s check it up.
	
	
	

	IV. Проверка грамматических навыков учащихся

(8 мин)
Цель:

закрепление знаний по теме «Complex Object»
	Учащиеся получают карточки с заданиями. После выполнения задания учащиеся оценивают результаты друг у друга. (Взаимопроверка)
	Учитель контролирует работу учащихся.
	Now, we are going to write a short test. But first let’s repeat the rule on Complex Object. At the end of the task you will check your answers to each other. 
В конце работы я попрошу вас оценить работы друг у друга.
	
	

	V. Динамическая пауза

(2 мин)
Цель: снятие утомления с различных групп мышц
	Сделать двигательный перерыв  для релаксации, направленный на сохранение здоровья учащихся.
	Учащиеся смотрят, слушают, произносят  и выполняют действия вместе с исполнителями
	Now, you are a bit tired. Let’s have a rest.

Физкультминутка:

· Step! Step!
· Hands up 
· Hands down 
· Hands forward

· Hands down
· Now clapping

· Hands up 
· Hands down 
· Hands forward

· Hands back
	
	Личностные: ценностное отношение к своему здоровью.

Смена вида деятельности для снятия напряжения.



	 VI. Формулирование темы урока, постановка цели (2 мин)
Цель:

организация совместного открытия темы урока.
	Учащиеся называют тему урока.
	Учитель подводит учащихся к открытию темы урока.
	T.: OK. Well done! Ребята, а о чём сегодня мы с вами собираемся поговорить, я предлагаю догадаться… Look at the screen. Do you know these attractions? What are we going to talk about today?  (Учитель показывает учащимся слайды презентации о США).

P.:the USA.

T.: Yes, you are right! Today we are going to speak about the United States of America. 
Слайд № 1
	Умение отвечать на вопросы
	 Регулятивные УУД: целеполагание, прогнозирование.

Личностные и коммуникативные УУД: умение выражать свои мысли.

	VII. Этап развития речевых и коммуникативных умений. (9 мин)

Цель: развитие навыков монологической речи.
	Учащиеся просматривают слайды и комментируют их. Небольшие сообщения учащихся на английском языке о США.
	Учитель предлагает ответить на вопросы на проверку знаний о США.
	Слайды: (№ 2-6)
- geographical position
- tapes of scenery 
- waterways
- the Grand Canyon
- melting pot
	
	Коммуникативные УУД:

умение слушать и слышать, умение высказывать свои мысли.
Активизация навыков монологического высказывания.
Работа с информацией.

	VIII. Поисковое чтение с общим пониманием смысла.
(6 мин)
	Учащиеся находят ответы на поставленные вопросы.
	Учитель организует контроль (самопроверка).
	
	
	

	IX. Рефлексия учебной деятельности на уроке (3 мин)
Цель:
Организация понимания ценности выполненной деятельности.
	Учащиеся приклеивают  лучики  или облака оценивания свою деятельность на уроке.
	Учитель организует рефлексию учащихся.
-Did you like the lesson?

-If you liked stick the sun ray, if you didn`t stick the cloud.
	Выражают мнение об уроке.
	
	Познавательные: оценивать процесс и результат деятельности. 
Коммуникативные: формулировать собственное мнение и позицию.
Регулятивные: адекватно воспринимают оценку учителя и одноклассников.
Личностные: формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека..

	X. Домашнее задание.

Цель: Развитие самостоятельности
	Учащиеся слушают и задают возникшие вопросы по д/з.
	Учитель объясняет задание.
	 WB ex.13, p.72 
	
	Личностные: самостоятельность.


